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What resources would help you the most in the future to do online instruction in your class(es)? 
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When the district announced that students could keep the standard grade given or take 
a pass for each course. How did you adjust your course or class in terms of work you 
required?

SECONDARY ELEMENTARY
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In what ways was your PLC supportive during the remote instruction transition?

SECONDARY ELEMENTARY
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Which of the following did your school leadership do to help support you in remote 
instruction? (select all that apply)

SECONDARY ELEMENTARY
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How likely are you to incorporate remote instruction strategies once we return to holding classes in-person?

SECONDARY

ELEMENTARY
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SECONDARY

ELEMENTARY

Going forward, in a typical term/semester, how often would you plan to use remote instruction strategies as part of 

your class?
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